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При дослідженні аеродинамічних течій біля профілів лопаток компресорів, 

турбін, крила літального апарату, гвинта гелікоптера, напружено-деформівного 
стану різноманітних конструкцій в полі нестаціонарних сил, явищ магнітної 
гідродинаміки, взаємодії електромагнітної хвилі з речовиною, резонансів в них 
необхідно мати досконалі математичні моделі таких явищ та ефективні методи 
чисельного дослідження задач для них. 

Загальний підхід базується на системах нестаціонарних рівнянь законів 
збереження в відповідних задачах у вигляді 
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 Особливість таких квазілінійний гіперболічних систем диференціальних 

рівнянь полягає в утворенні розривів у функцій-розв’язків параметрів стану 
системи навіть при гладких початкових даних та коефіцієнтах в рівняннях [1]. 

 Побудова ефективних методів чисельного дослідження розв’язків 
початково-крайових задач для таких систем вимагає від них окрім класичних 
вимог апроксимації, стійкості, збіжності деяких додаткових властивостей. Повна 
консервативність, монотонність , структура схемної в’язкості та дисперсії – 
такий неповний перелік необхідних властивостей різницевих схем для якісного 
виділення особливостей в розв’язках прикладних задач чисельними методвми. 

 Пропонується різницева схема підвищеного порядку апроксимації для 
системи рівнянь газової динаміки(рівняння Ейлера) монотонізована по 
координатах, з використанням технології обмежувальних функцій,  при 
дослідженні трансзвукової течії в міжлопатевому каналі компресора, 
турбіни(внутрішня задача аеродинаміки) авіаційного двигуна. Узагальнюється 
ідея монотонізації на неявні схеми з розщепленням багатовимірних задач на 
послідовність одновимірних (або по процесах) з відповідним збереженням їх 
властивостей на багатовимірних. 

Розглядаються особливості програмних реалізацій запропонованих 
різницевих схем з використанням додатків для візуалізації при аналізі отриманих 
чисельних результатів. 
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